

Науково-практична конференція «ІІ Прикарпатський хірургічний форум»

У м. Яремча Івано-Франківської області 23—24 жовтня 2014 р. відбулася науково-практична конференція «ІІ Прикарпатський хірургічний форум» (реєстраційне посвідчення УкрІНТЕІ-№ 184 від 11 грудня 2013 р.). Організаторами конференції були ДВНЗ МОЗ України «Івано-Франківський національний медичний університет», Департамент охорони здоров'я Івано-Франківської області, Івано-Франківський осередок асоціації хірургів України. У межах конференції працювала секція дитячої хірургії.

Незважаючи на скрутний для держави час, на конференції були присутні понад 90 дитячих хірургів із різних куточків України, зокрема з клінік м. Києва (НСДА «Охматдит», ДУ «НДІПАГ», НМАПО ім. П.Л. Шупика), Одеси, Миколаєва, Кіровограда, Полтави, Львова, Житомира, Тернополя, Чернігова, Закарпаття, Хмельницького, Івано-Франківська, Коломиї та інших. Серед присутніх було 14 докторів медичних наук, професори, працівники кафедр дитячої хірургії, головний спеціаліст із дитячої хірургії МОЗ України, обласні головні спеціалісти з дитячої хірургії, практичні дитячі хірурги та дитячі урологи.

На конференції заслухали 30 доповідей на пленарному і чотирьох тематичних засіданнях. Тематичні засідання були присвячені актуальним питанням невідкладної абдомінальної хірургії в дітей, хірургії вад розвитку, реконструктивної та пластичної хірургії, дитячої урології, лікування новоутворень, травматичних ушкоджень та інфекцій у дитячій хірургії. Усі доповіді викликали значний інтерес і жваву дискусію. Доповідачі поділилися досвідом упровадження новітніх та малоінвазивних технологій у хірургічне лікування дітей, результатами лікування різноманітних хірургічних патологій у дітей — як поширених, так і рідкісних.

Зокрема, значний інтерес викликала доповідь професора О.К. Слепова, присвячена діагностиці та лікуванню пізно виявлених хибних природжених діафрагмальних гриж, доповіді професорів А.Ф. Левицького та В.П. Притули про проблему лікування лічкоподібної деформації грудної клітки в дітей. Жваве обговорення спричинила доповідь професора О.Д. Фофанова на пленарному засіданні, присвячена проблемі діагностики та лікування абдомінального компартмент-синдрому в дітей.

Науковий і практичний інтерес викликали доповіді професора О.Г. Дубровіна, в яких йшлося про методи лікування синдрому портальної гіпертензії, доповідь професора П.С. Русака про відеолапароскопічне лікування післяопераційних абсцесів черевної порожнини в дітей.

Значний практичний інтерес викликали доповіді М.І. Сільченка (м. Київ) та О.Я. Бориса (м. Івано-Франківськ), в яких було наведено позитивний досвід лікування хвороби Гіршпрунга методом ТЕРТ, доповідь професора В.Ф. Рибальченка про сучасні методи діагностики і лікування інвагінації кишечника, доповідь Є.М. Гриценка (м. Полтава),

присвячена досвіду застосування програмованих релапаротомій у лікуванні поширеного перитоніту.

Після закінчення конференції була проведена нарада завідувачів кафедр дитячої хірургії та головних спеціалістів із дитячої хірургії, на якій обговорено проблемні питання викладання дитячої хірургії як на додипломному, так і на післядипломному етапі. Зокрема, обговорювали необхідність

збереження інтернатури з дитячої хірургії, а також деякі недоліки в роботі дитячої хірургічної служби в Україні та шляхи їх усунення.

Делегати конференції одностайно дійшли висновку, що проведена конференція мала значну наукову і практичну цінність. Також була висловлена думка про проведення наступного форуму дитячих хірургів у межах чергового з'їзду хірургів України в м. Києві у 2015 р.

О.Д. Фофанов

Івано-Франківський національний медичний університет,

В.Ф. Рибальченко

*Національна медична академія
післядипломної освіти імені П.А. Шупика МОЗ України*